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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. július 12-én 
a Kálvin János parkban megrendezte a több éves múltra visszatekintő 
Hagyományőrző Roma Napot.  
A nyílt rendezvény programjai között bográcsozás, főzőverseny is szerepelt, melynek 
során hagyományos cigánylecsót, pörköltet és gulyáslevest készítenek a jelenlévők. A 
gyermekeket ugrálóvár és körhinta várta. Az ebédet követően zenés, táncos műsorok 
kerültek megtartásra. Fellépett Pál Csaba és Ricco. A rendezvényen kb. 300-350 fő 
vett részt. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a 
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Veszprém, 2025. szeptember 8. 
 
 
  Rupa László 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 
Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
…./2025. (…..) határozata 

Hagyományőrző Roma Nap megrendezéséről szóló beszámoló 
elfogadásáról 

 
A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 
„Beszámoló a Hagyományőrző Roma Napról” című előterjesztést, és az alábbi döntést 
hozza:  
 

1. A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. július 
12-én a Kálvin János parkban megrendezte a több éves múltra visszatekintő 
Hagyományőrző Roma Napot.  
A nyílt rendezvény programjai között bográcsozás, főzőverseny is szerepelt, 
melynek során hagyományos cigánylecsót, pörköltet és gulyáslevest 
készítenek a jelenlévők. A gyermekeket ugrálóvár és körhinta várta. Az ebédet 
követően zenés, táncos műsorok kerültek megtartásra. Fellépett Pál Csaba és 
Ricco. A rendezvényen kb. 300-350 fő vett részt. 

 

2. A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Hagyományőrző Roma Napról szóló beszámolót elfogadja, a rendezvény 
megtartásának tényét e határozatba foglalja. 

 
 
Veszprém, 2025. szeptember 10. 
 
 
 

Rupa László s.k. 
elnök 

dr. Dancs Judit s.k. 
jegyző 

 
 


